

## 2023-24 年复星国际有限公司招考聘用 6 人 （高频重点提升专题训练）附带答案题库附 答案【完整版】

### 第 I 部分 单选题（100 题）

1. [单选题] 绿茶: 伏特加: 饮品 ()

- A: 衣服: 裤子: 帽子
- B: 油条: 三明治: 食品
- C: 包子: 饺子: 食物
- D: 咖啡: 豆浆: 早餐

**答案: B**

2. [单选题] 食品安全的实现, 必须有政府的有效管理。只有政府各部门之间的相互协调配合, 才能确保政府进行有效的管理。但是, 如果没有健全的监督制约机制, 是不可能实现政府各部门之间协调配合的。由此可以推出 ()。

- A: 有了政府各部门之间的相互协调配合, 就能实现食品安全
- B: 没有健全的监督制约机制, 不可能实现食品安全
- C: 一个不能进行有效管理的政府, 即是没有建立起健全的监督制约机制的政府
- D: 要想健全监督制约机制, 必须有政府的有效管理

**答案: B**

3. [单选题] 下列选项中, 没有错别字的是 ()。

专业招考聘用 6 人（高频重点提升专题训练）附带答案题库，word 格式可自由下载编辑，附完整答案！

---

A: 由于当前国际能源价格不断飙升、全球环境与气候问题突显,该文件将对中美未来经济合作具有重大影响,也将为全球可持续发展做出贡献

B: “熵”是表现系统内部无序和混乱程度的量度,其降低表明系统的进化和有序

C: 登上天安门城楼,他浮想连翩,热泪夺眶而出

D: 他一下车,歌迷们便蜂涌而上,纷纷争相拍摄,请求签名

**答案: B**

4. [单选题]正如贝克在其名著《风险社会》一书中所揭示的,在后工业化时代,人类正步入“风险社会”。与传统的自然风险或者“外部风险”不同的是,今天的风险则更多地来自人类自身,所谓“人造风险”或“文明风险”,它是人类发展、特别是科技进步造成的。如果说传统风险是源于“无知”,那么现代风险则更多地来自于知识和分工。现代化给人类带来了高度的自由与便捷,同时也带来了高度的脆弱与风险。越是发达的科技,内部组成的密集度和复杂性就越高;越是细密的分工,相互的依赖和影响程度就越高;越大规模的城市,安全布局的合理性要求就越高,而一旦其中某个部位或环节出了问题,就会造成想象不到的风险。下列关于“文明风险”的表述,符合文段意思的一项是()。

A: 与“传统风险”相比,“文明风险”所带来的危害要更为严重

B: 人类发展、科技进步必然造成“文明风险”

C: “文明风险”不是源于无知,它更多地来自于人类的知识和分工

D: “文明风险”产生于后工业化时代,它是人类自身带来的,因而又叫“人造风险”

**答案: C**

专业招考聘用 6 人（高频重点提升专题训练）附带答案题库，word 格式可自由下载编辑，附完整答案！

---

5. [单选题]挪威研究人员分析了该国过去几十年里 230 万份出生记录，以及相应孕妇的健康数据，结果发现，如果母亲怀孕期间出现妊娠剧吐症状，女儿后来怀孕时也出现该症状的可能性是其他人的 3 倍。研究还表明，孕妇妊娠剧吐与腹中胎儿是否含有来自丈夫一方的相关基因没有关系，导致这一症状的基因只可能来自母亲。因此研究人员认为妊娠剧吐与父亲的基因无关，而是由母亲遗传给女儿。以下哪项如果为真，最能削弱上述结论？()

A: 一项亚洲研究表明，母亲有妊娠剧吐，女儿出现妊娠剧吐的可能性是其他人的 1.5 倍

B: 在过去几十年中，挪威妇女吸烟的比例逐年上升，而吸烟与妊娠剧吐有关

C: 研究表明，外婆怀孕时有妊娠剧吐，外孙女出现妊娠剧吐的可能性是其他人的 3 倍

D: 女儿和母亲生活的自然和家庭环境(气候、饮食习惯等)比较类似

**答案：D**

6. [单选题]口红效应是指每当经济不景气，人们的消费就会转向购买廉价商品，而口红虽非生活必需品，却兼具廉价和粉饰的作用，能够给消费者带来心理慰藉。下列符合口红效应的是()。

A: 今年单位效益不好，小杨取消了假期带全家到国外旅行的计划，改为到近郊旅游，结果感觉还不错

B: 近来公司效益不好，胡老板卖掉了自己的高级轿车，改骑自行车上班，既环保又锻炼身体

C: 为了约会，小刘虽然工资不高，还是买了一身名牌西装来装扮

D: 为了明天的面试，小黄到理发店理了一个新发型，看上去朝气蓬勃，使他信心十足

**答案：A**

7. [单选题] 李明的所有网友都不是软件工程师；通过李明而认识大楚公司的董事的都是软件工程师；李明的一个网友通过李明认识了王刚。根据以上陈述，可以得出（）。

- A: 王刚不是软件工程师
- B: 王刚是软件工程师
- C: 不是大楚公司的董事
- D: 王刚是大楚公司的董事

**答案：C**

8. [单选题] 甲乙丙丁四人的车分别为白色、银色、蓝色和红色。在问到他们各自车的颜色时，甲说：“乙的车不是白色。”乙说：“丙的车是红色的。”丙说：“丁的车不是蓝色的。”丁说：“甲、乙、丙三人中有一个人的车是红色的，而且只有这个人说的是实话。”如果丁说的是实话，那么以下说法正确的是（）。

- A: 甲的车是白色的，乙的车是银色的
- B: 丙的车是白色的，丁的车是蓝色的
- C: 乙的车是蓝色的，丙的车是红色的
- D: 丁的车是银色的，甲的车是红色的

**答案：B**

9. [单选题] 拮据：宽裕（）

- A: 简单：杂乱
- B: 相向而行：南辕北辙
- C: 侵蚀：削弱
- D: 阳春白雪：下里巴人

**答案：D**

专业招考聘用 6 人（高频重点提升专题训练）附带答案题库，word 格式可自由下载编辑，附完整答案！

---

---

10. [单选题]在改革潮流的冲击下,不少人认为,传统散文因为缺乏与当代人的精神联结而不能适应变革时代的需要,失去了散文的魅力;有的认为,散文是心态的\_\_\_\_\_,不应有任何框框和规范,有一篇散文就应有一种新的写法,散文是任人\_\_\_\_\_的广阔天地。依次填入划横线部分最恰当的一项是()。

- A: 诠释 奔驰
- B: 释放 遨游
- C: 流露 驰骋
- D: 宣泄 放怀

**答案: C**

11. [单选题]某学校甲、乙、丙三位老师年龄各不相同,一位喜欢足球,一位喜欢篮球,一位喜欢排球。现在知道:甲比喜欢足球的人年龄大;喜欢排球的老师比喜欢篮球的老师年龄小;乙老师年龄最大。由此可以推出()。

- A: 乙老师喜欢排球
- B: 三人年龄大小无法确定
- C: 甲老师年龄最小
- D: 丙老师喜欢足球

**答案: D**

12. [单选题]核心技术能力是企业通过特有的技术要素和技能或各种要素和技能的独特的组合来创造具有自身特性的技术,以产生稀缺的、不可模仿的技术资源(包括技术和知识等)的企业能力。根据上述定义,下列不属于企业核心技术能力的是()。

- A: 原 IBM 公司掌握大型超级计算机的制造技术
- B: 联想公司掌握个人计算机的制造技术
- C: Google 公司掌握网络搜索的关键技术

专业招考聘用 6 人（高频重点提升专题训练）附带答案题库，word 格式可自由下载编辑，附完整答案！

---

---

D: 微软公司掌握操作系统的开发技术

**答案：B**

13. [单选题] 下列各句中, 没有语病的一句是 ( )。

A: 他从小就受到唐诗宋词的熏陶, 这有利于他准确地把握肖邦的旋律所蕴涵的诗境

B: 大批灾区儿童重新走进了宽敞明亮的教室, 坐上了崭新的木制桌凳, 广大家长对此十分满意

C: 王菲生性好动, 像个野小子似的, 为此, 她没少受妈妈的训斥和挨骂

D: 为期一周的布鲁塞尔会议将就各种国际性犯罪活动以及国际之间的执法合作问题展开广泛的讨论

**答案：D**

14. [单选题] 血管对于\_\_\_\_\_相当于\_\_\_\_\_对于城市。 ( )

A: 身体道路

B: 循环运输

C: 健康居民

D: 血液国家

**答案：A**

15. [单选题] 有些艺术家留大胡子, 因此, 有些留大胡子的人是大嗓门。

为使上述推理成立, 必须补充以下哪项作为前提? ( )

A: 所有艺术家都是大嗓门

B: 所有大嗓门的人都是艺术家

C: 有些大嗓门的人不是艺术家

D: 有些艺术家是大嗓门

**答案：A**

专业招考聘用 6 人（高频重点提升专题训练）附带答案题库，word 格式可自由下载编辑，附完整答案！

---

16. [单选题]大气污染指因人类的生产生活使某种物质进入大气从而导致其特性改变,使人们的生活、身体健康以及生态环境直接或间接遭受危害的现象。主要污染物有烟尘、粉尘、硫氧化物、二氧化碳、碳氢化物、放射性污染等。下列所述属于大气污染的是()。

- A: 兰州市上空布满了驱之不去的“阴云”,那是市郊工厂的废气
- B: 汽车轰鸣声弄得老王整夜没有睡好觉
- C: 淮河水质从新中国成立前至今,越来越差
- D: 韩庄农户有几十辆农用大卡车废弃在麦田里,影响了春耕时间

**答案: A**

17. [单选题]诽谤罪是指故意捏造并散布虚构的事实,足以损坏他人人格,破坏他人名誉,情节严重的行为。下列行为中构成诽谤罪的是()。

- A: 甲因公司经理对其进行点名批评而心怀不满,认为这是由于自己在言语方面得罪了经理的缘故,于是多次在同事面前表述这种想法,给经理的声誉造成了很坏的影响
- B: 丙听说同学小张在校外参与打架斗殴,在消息未经证实的情况下,丙到处向同学们说小张因带头聚众斗殴而被拘留,致使小张因压力过大而自杀
- C: 乙与邻居王某素来不和,在王某想要卖房搬家之际,乙多次向周围住户声称王家的房屋风水不好,致使王某因房价下跌而遭受严重的经济损失
- D: 丁为某公司财务部门主管领导,因一笔巨款不翼而飞,认为是会计小刘私吞,因而多次找小刘谈话,并在部门会议上表示小刘有作案嫌疑,致使小刘声誉受损

**答案: B**

专业招考聘用 6 人（高频重点提升专题训练）附带答案题库，word 格式可自由下载编辑，附完整答案！

---

18. [单选题]甲、乙、丙、丁四人涉嫌某案被传讯。甲说：作案者是乙。乙说：作案者是甲。丙说：作案者不是我。丁说：作案者在我们四人中。如果四人中有且只有一个说真话，则以下哪项断定成立？()

- A: 作案者是乙
- B: 作案者是甲
- C: 作案者是丙
- D: 题干中的条件不足以断定谁是作案者

**答案：D**

19. [单选题]纵观各国货币发展历史，货币国际化虽然给所在国带来一定风险，但却远远低于带来的好处。从老百姓的角度看，本国货币的国际化程度高，就意味着在出国旅游、消费、留学的过程中可以较为便利地用本币进行支付，不必经过繁琐的汇兑程序，从政府的角度看，国际货币发行国可以通过发行本国货币为国际赤字融资，相当于对别的国家征收了“铸币税”，其中的好处不言而喻。因此，许多国家的货币都“争先恐后”地走向国际化。这段文字意在()。

- A: 提醒货币国际化潜藏的危险
- B: 揭示促使货币国际化的原因
- C: 剖析货币国际化的实现途径
- D: 说明实现货币国际化的结果

**答案：B**

20. [单选题]演员：导演()

- A: 作家：读者
- B: 战士：指挥员
- C: 歌手：经纪人
- D: 司机：交警

**答案：B**

21. [单选题] 冷漠:关心()

A: 苍白:平均

B: 鲁莽:急躁

C: 草率:无知

D: 无礼:尊敬

答案: D

22. [单选题] 依次填入下面一段文字括号处的语句,衔接最恰当的一项是()。弘扬生命的价值,必须将作为个体的人和作为社会一分子的人统一起来。一个人打造生命品质,();();();()。①不是追求自我的幸福,而是将这份幸福和成功也体现在对社会的贡献上②不是追求个人某方面的突破,而是追求人格的全面发展③这样所弘扬的生命价值,就有了全面性④不是追求局部的成功,而是生命的整体丰盈

A: ③②④①

B: ②④①③

C: ②①④③

D: ③①④②

答案: B

23. [单选题] 在权利的时代,人们通过明确\_\_\_\_\_各种权利(特别是私有财产权和生命权利),并且给予法律上的承认,就能有效地形成对权力的限制。现代社会的政治进步关键就表现在权利限制权力。但是,权力问题很快就\_\_\_\_\_,人们发现在权利背后同样隐藏着权力,权力仍然是幕后决策人。依次填入横线处最恰当的一项是()。

A: 界定卷土重来

B: 规定甚嚣尘上

C: 规范东山再起

D: 约定雪上加霜

**答案：A**

24. [单选题] “CoreCompetence” 通行的中文翻译是“核心竞争力”，但它的准确译法应该是“核心能力”。所谓“核心能力”，不是公司独有的某种技术或工艺，也不是公司内部某个人或某个部门的能力，而是指公司整合不同的生产技能和技术后形成的一种综合能力，是公司集体学习、运作的结果。核心能力是内在的、无形的、本源性的，它难以被竞争对手所复制。一个公司凭借核心能力才能持续为客户提供独特的价值和利益，才能不断催生新产品，开辟新市场。下列对“核心能力”的理解，最符合文意的一项是（）。

- A: 核心能力被竞争对手复制的可能性很大
- B: 核心能力与顾客所看重的价值和利益无关
- C: 核心能力是一种综合能力，它的形成不可能一蹴而就
- D: 核心能力不是指个人能力，而是指公司独有的技术

**答案：C**

25. [单选题] 生态旅游作为一种旅游行为，其宗旨是培养旅行者强烈的环保意识和环境危机意识。不仅要求生态旅游的对象是自然景物，而且要求游客行为要“环保”，生态旅游的对象不应受到损害。有专家说，现在社会上对生态旅游就是到人迹罕至的地方去的认识是片面的。据《新科学家》杂志报道，生态旅游表面上看是喜欢那些珍稀动物，但游客们的行为其实害了它们。人类频频接近野生动物，会造成动物心理紧张，压力增加。北极熊、企鹅、海豚和澳大利亚野犬，甚至热带雨林里的鸟类，都受到愈来愈大的来自生态旅游方面的影响，它们体重减轻，有的甚至死亡。生态旅游当前每年增长 10%到 30%，在 1998 年吸引全球 900 万人，连联合国也赶热闹，将 2002 年定为生态旅游年。下列对“生态旅游”这一概念的理解，最准确的一项是（）。

专业招考聘用 6 人（高频重点提升专题训练）附带答案题库，word 格式可自由下载编辑，附完整答案！

---

---

A: 指既可以让人亲近大自然,又能达到环保的理想,当前每年增长 10% 到 30%的一种旅游行为

B: 指以自然景物为对象,以培养旅行者强烈的环保意识和环境危机意识为宗旨的一种旅游行为

C: 指以大漠戈壁、原始森林为对象,感悟大自然的杰作,与自然界各种生灵亲密接触的旅游行为

D: 指到人迹罕至的地方去,接近珍稀野生动物,培养旅行者强烈的环保意识和环境危机意识的旅游行为

**答案: B**

26. [单选题]一定的经济发展水平,只能支持一定数量和质量的人口,因而物质资料的生产和人口增长必须协调发展。人作为生产者、消费者,其数量和质量必须与生产资料的质与量,消费品的结构与数量,以及资金的数量与投资结构等相适应。由此可以推出()。

A: 人既是生产者,又是消费者,但生产出的价值远大于消费掉的价值

B: 提高了人的数量和质量,经济就会发展

C: 目前中国人口数量与其经济发展水平已不相适应

D: 当人的增长数量超过经济发展水平时,人的消费质量就会下降

**答案: D**

27. [单选题]万物有四季,文化亦相同。四季迁移,日月盈亏,都有时序。鸟兽虫鱼,都有感应时间的功能。文化作为社会的灵魂和根,也应有自己的时钟,不同时节有不同的任务、不同的追求。实现文化发展的持续和繁荣,就是要让文化走进“四季”,与时节同拍,与时代同步。本段文字的主旨是()。

A: 任何事物都有自己的变化规律,顺应自然规律才能不断创新和发展

B: 文化的发展应该经历春的计划、夏的创造、秋的积累和冬的沉淀

C: 要实现文化发展的持续和繁荣,就要与时代的变化相协调

专业招考聘用 6 人（高频重点提升专题训练）附带答案题库，word 格式可自由下载编辑，附完整答案！

---

---

D: 文化应该与所处的季节相对应,每个季节都应有不同特点的文化

**答案: C**

28. [单选题] 面对着环境污染、资源短缺、生态失衡,强烈的忧患意识和\_\_\_\_\_促使作家借助文学创作表达对生态危机的真诚愤慨和深重忧虑,但仅有这些还远远不够。单纯的\_\_\_\_\_之辞和人道主义呼吁,并不能给人以更多更深的启示。依次填入划横线部分最恰当的一项是()。

- A: 责任感慷慨激昂
- B: 正义感悲天悯人
- C: 使命感义愤填膺
- D: 无力感伤春悲秋

**答案: C**

29. [单选题] 食物中毒:蘑菇()

- A: 海啸:地震
- B: 高血压:血压计
- C: 球场骚乱:警察
- D: 矿难:煤炭

**答案: D**

30. [单选题] 机动对于\_\_\_\_\_相当于\_\_\_\_\_对于清澈。()

- A: 灵活明亮
- B: 活泼洁净
- C: 固定浑浊
- D: 有机透明

**答案: C**

专业招考聘用 6 人（高频重点提升专题训练）附带答案题库，word 格式可自由下载编辑，附完整答案！

---

31. [单选题]2008 年之前国内新培植的大豆品种平均产油率仍低于原产于某国的大豆，但自 2008 年 3 月至 2010 年 4 月，经过科技人员的精心培植，其平均产油率提高了很多。至今，平均产油率虽没再提高，但与进口某国的大豆产油率平均值差距在缩小。基于上述论断，下面一定正确的一项是（）。

A: 2010 年 4 月后培植的本土大豆平均产油率高于同期进口某国的大豆

B: 新培植的本土大豆平均产油率从 2010 年 4 月后逐渐降低

C: 2008 年之前进口的某国大豆平均产油率高于 2010 年 4 月后进口的

D: 从 2010 年 4 月后进口的某国大豆平均产油率逐渐降低

**答案：D**

32. [单选题]体工队长说：“我们的体育队成员包括秋季赛的 80 名足球队员和 40 名越野赛选手；冬季赛的 20 名摔跤手和 40 名游击队员；春季赛的 50 名田径选手和 20 名长曲棍球队员。每个运动员在 3 个月的赛季中每周参加 5 次比赛，在同一赛季没有运动员同时参加 2 个队。因此，把这些数字相加，我们的体育队共有 250 名运动员。”以下哪项是上述体工队长在作出结论的过程中所没有考虑到的？（）

A: 运动员可以在几个赛季入队

B: 一个赛季的运动员比另一个赛季要多

C: 有些体育队比其他队需要更多的运动员

D: 运动员可以在一个赛季参加多支体育队

**答案：A**

专业招考聘用 6 人（高频重点提升专题训练）附带答案题库，word 格式可自由下载编辑，附完整答案！

---

---

33. [单选题]雪花膏以其纯白如雪,且在皮肤上涂搽时也会像雪花一样迅速地融化、渗透而得名,主要含有脂肪酸、保湿剂和大量的水。当把雪花膏涂抹在皮肤上以后,其中的水分会很快地蒸发,于是便留下了一层肉眼看不见的由硬脂酸和保湿剂构成的保护膜,使皮肤免受外界空气的刺激,变得滋润、细腻。雪花膏能使皮肤变得滋润、细腻的原因是()

- A: 雪花膏形成保护膜使皮肤免受刺激
- B: 雪花膏里的脂肪酸融入皮肤
- C: 雪花膏里的水分蒸发带走皮肤表面的汗液
- D: 雪花膏像雪花一样融化在皮肤里

**答案: A**

34. [单选题]专家分析认为,随着国家调控政策的效果显现,物价上涨过快的势头会得到一定遏制。受到物价上涨的惯性影响,预期 2011 年初 CPI 同比可能会继续小幅上涨,全年价格总水平将呈现温和上涨态势。下列表述,符合上述这段话意思的是()。

- A: 国家采取的调控政策可以保证物价不再上涨
- B: 消除了物价上涨惯性的影响,CPI 才有可能下降
- C: 预期 2011 年的物价总水平仍然会上涨,但幅度不大
- D: 预期 2011 年中后期 CPI 将不再上涨

**答案: C**

35. [单选题]传统绘画风格对中国动画电影的影响\_\_\_\_\_,其中意义最为深远的就是水墨画对国产动画电影所作的\_\_\_\_\_,这不仅是中国民族风格的体现,也是世界动画界的一次\_\_\_\_\_。依次填入划横线部分最恰当的一项是()。

- A: 比比皆是 革新合作
- B: 不一而足 贡献创举

专业招考聘用 6 人（高频重点提升专题训练）附带答案题库，word 格式可自由下载编辑，附完整答案！

---

C: 至关重要贡献创举

D: 不胜枚举突破尝试

**答案：B**

36. [单选题]蓝天:飞行员:战斗机()

- A: 大海:水兵:军舰
- B: 森林:伐木工:电锯
- C: 刺绣:绣女:绣花针
- D: 草原:牧民:牛羊

**答案: A**

37. [单选题]下列各句中,表达有歧义的一句是()。

- A: 构建主义是认知主义的进一步发展
- B: 真正的学者往往拥有一颗忧国忧民的心
- C: 小马一天只抽一盒香烟
- D: 你为什么打他

**答案: D**

38. [单选题]塑料袋消费者中的一些人不是因为缺乏环保意识,而是贪图个人方便。在他们眼中,“塑料袋”等同于“方便袋”——现买东西即送袋子,省事省力又免去了上班拎布兜、菜篮的尴尬。殊不知,环境保护是利人利己、造福子孙的大事,每人每天使用一两个塑料袋,享受一两次方便,十几亿人口的大国将产生多么庞大的白色垃圾,给后人造成多大的麻烦。消费塑料袋看起来不过是芝麻大点的小事,但却与祖国的环保事业息息相关。最适合做这段文字标题的是()。

- A: 环保事业人人有责
- B: 不可因小失大
- C: 从身边小事做起,保护环境是民族美德
- D: 切莫贪图方便贻害环境

**答案: D**

39. [单选题]休息:小憩()

专业招考聘用 6 人（高频重点提升专题训练）附带答案题库，word 格式可自由下载编辑，附完整答案！

---

- A: 珍品:古玩
- B: 旋律:节拍
- C: 冒犯:得罪
- D: 田径:赛跑

**答案：C**

40. [单选题]①进行良好的时间管理,同样需要这些品质②把握好间隔和规律正是时间管理的内容③当鸡蛋越来越多,情况越来越糟的时候,你要有能力控制局面④进行时间管理,就好像抛鸡蛋⑤要做好抛鸡蛋的动作,需要耐心、毅力、练习和计划⑥你要不停地把手中的一只鸡蛋换成另一只,还要保持所有的鸡蛋都不落到地上将以上 6 个句子重新排列,语序正确的是()。

- A: ④⑥⑤①③②
- B: ②④⑤⑥①③
- C: ②④③⑥⑤①
- D: ⑤①⑥④③②

**答案：A**

41. [单选题]我国作为一个发展中国家,却支撑了一个中等发达国家的劳动力结构。由于大学生数量增加得很快,我国大学生就业难问题很难在短期内克服。考虑到我国仍然是一个发展中国家的基本国情,工业特别是制造业仍将在今后相当长时间内占有优势地位,技工学校或职业培训学校毕业生中并不是所有人都能够达到制造业岗位的要求标准,劳动力供求的结构性失调问题就会更加突出。由此也就出现了我国民工荒、技工荒与大学生就业难同时并存的现象。对这段文字的主旨概括最准确的是()。

- A: 大学生就业难问题短期内难以克服
- B: 目前我国同时出现了民工荒、技工荒和大学生就业难的现象

专业招考聘用 6 人（高频重点提升专题训练）附带答案题库，word 格式可自由下载编辑，附完整答案！

---

C: 用工荒的出现源自我国发展中国家的基本国情

D: “两荒一难”源于劳动力供求的结构性失调

**答案：D**

42. [单选题] 白亮污染系光污染的一种,主要是指白天阳光照射强烈时,城市里建筑物的玻璃幕墙、釉面砖墙、磨光大理石和各种涂料等装饰反射光线引起的光污染。白亮污染可以说是镜面反射,即物体的反射面是光滑的,光线平行反射,如镜子、水面等。根据定义,下列属于白亮污染的是()。

A: 屋宅在海边或水库等附近,因为阳光投到水面被反射,水面泛起点点金光

B: 夜总会安装的黑光灯、旋转灯、荧光灯以及闪烁的彩色光源构成的彩光

C: 高楼大厦中有些强光束直冲云霄,使得夜晚如同白天一样

D: 在城市繁华的街道上,不少商店用大块镜面或铝合金装饰门面,有的甚至从楼顶到底层全部用镜面装潢,白天人们站在大街上几乎置身于一个镜子的世界,分辨不出方向

**答案：D**

43. [单选题] 由细颗粒物造成的灰霾天气对人体健康的危害甚至要比沙尘暴更大。粒径 10 微米以上的颗粒物,会被挡在人的鼻子外面;粒径在 2.5 微米至 10 微米之间的颗粒物,能够进入上呼吸道,但部分可通过痰液等排出体外,另外也会被鼻腔内部的绒毛阻挡,对人体健康危害相对较小;而粒径在 2.5 微米以下的细颗粒物吸入人体后会直接进入支气管,干扰肺部的气体交换,引发包括哮喘、支气管炎和心血管病等方面的疾病。这些颗粒还会进入血液,其中的有害气体、重金属等溶解在血液中,对健康的伤害更大。这段文字意在说明()。

专业招考聘用 6 人（高频重点提升专题训练）附带答案题库，word 格式可自由下载编辑，附完整答案！

---

A: 重金属等会溶解于血液中危及人体健康

以上内容仅为本文档的试下载部分，为可阅读页数的一半内容。  
如要下载或阅读全文，请访问：

<https://d.book118.com/957010042005010011>